

成为别人的祝福—陕西李姊妹

感谢老师多年来的辛劳，为了培养神家的工人，付出了很多的心血；收到毕业通知，获悉修读完本科所有课程，非常开心和激动！

从无路到永生之路

我的教会生活是由我的婚姻而建立的，当时我并没有真正的认识主，只是很小的时候承认信主而已，后来因遭遇母亲突然离世，她只不过 46 岁，工作上受领导打压，婚姻中也经历了许多的苦楚。在走投无路之际，神的话临到我。**2003 年真实蒙恩，开始走这条永生之路**，但我就像个懵懂的少年，徒有热心，**对神的话语一无所知，深深的觉得生命是无望的。**

在一个偶然的**机会，在网上搜索到良友电台，开始了几年的收听**，特别是《真道分解》、《幸福满家园》、《恋爱季节》、《香草山上》等节目对我帮助特别大，我成为良友电台的忠实听众。在良友圣经学院网上招生开始后，我就**顺理成章的参加了义工培训课程的学习，学习毕业之后，报读了本科的学习**，特别感谢良友电台及良院这么多年来栽培，生命中有你真好。

重新学习祝福教会

本科的学习比义工的要难一些，我的学习之路也并非一帆风顺，坚持约两年之后，因身体的疾病、工作的压力及两个孩子升上初、高中，在加上自己的灵性正在下沉，所以**一度中断了学习，觉得十分的亏欠**。还好的是，感谢神，也感谢良院在 2016 年愿意恢复我的学习，使我能完成学业。哈利路亚！

经过这么多年的学习，**神使我对他的认识不断加深，对圣经真道也有了基本的掌握**。神的话成为我生命中的光，指导我前行的正确方向，也使我在讲道及事奉神的路上有较大的提升。**能运用自己所学的，供应弟兄姊妹的需要**，在教会面对异端和世俗化挑战的时候，有较清楚的认识，懂得用神的道去抵档。

8 年苦读终能完成

学习中最大的难处就是坚持，因为懒惰及工作上的关系，家庭中的忙碌及身体上的疾病等，每天坚持收听半小时的课程对我而言，确实很难。回头看来，真是神特别的恩典，磕磕绊绊，别人读 3、4 年的课程，我却用上了 8 年的时间，**最终能坚持下来，真是神的恩典。**

在学习中有过**灰心、想放弃**，甚至有些旧约神学课程，觉得特别难明白，只有通过祷告求神帮助。**当我回到神的面前，重新追求认识神，便立时重新得力**。当然有部分的功课虽然学了，考试也及格了，但深深知道，我理解的有限，还需要不断的反复去思考，需要圣灵的开启和带领。

学神之路一生之久

我知道虽然毕业了，但对神的认识及信靠远远不够，余生之中还需要不断的学习和经历，不可停止追求的脚步。唯求圣灵亲自带领帮助，让我一生活在主的话语当中，不偏左右，也能带给身边人的祝福，活出荣耀神的见证。

毕业对我而言，真可谓五味杂陈，有亏欠、失败、软弱、退后；也有感恩、喜乐、满足和幸福。**本科的学习暂告一段落，但对神的学习需要一生之久！**求主帮助我，求圣灵开启我眼睛、我心窍，能更多的明白真道，更多的遵行神的话语，一生活在神的话语当中。感谢主！

祝愿老师们生命丰盛，更多培育神的工人，愿良院成为更多人的祝福，被神一直使用！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。